

# 要闻

## 重庆老同志书画展开展

本报讯 (记者 黄清娴)6月18日,《重庆老同志书画展》在市人民大礼堂“一带一路”国际品牌博览馆开展。市人大常委会原副主任余远牧、市政协原副主席辜文兴、市政协原副主席姜平等,以及市委老干局、市民政局、市卫生健康委、市乡村振兴局、市文化旅游委等有关部门离退休干部职工,老研会会员以及部分企业代表参加开展活动。

此次展览由中国老年书画研究会指导,市老年书画研究会主办,重庆文化艺术品行业协会协办,大礼堂华夏文创生态园、大礼堂一带一路国际品牌博览馆承办。

“用书画展览的形式来迎接党的二十大胜利召开,庆祝重庆直辖二十五周年,是一项融政治性、艺术性、社会性为一体的很有意义的活动。”市老研会常务副会长陈思聪在开展活动致辞中说,重庆直辖以来,取得了翻天覆地的变化,老同志们感同身受,以字传情,以画表意,热情讴歌了在中国共产党领导下,重庆的历史巨变,描绘了重庆河山壮美、人民幸福的美好景象,更体现了老同志爱党、爱国、爱家乡、爱社会主义的赤子之心。

“一卷刚劲有力的书法作品、一幅幅赏心悦目的国画作品让观众大饱眼福。”市老研会艺术家代表王儒敏说,此次展览充分展现了老同志们的精神风貌和艺术境界。未来,他们还将继续笔耕不辍,不断推出馥郁芬芳、讴歌新时代的佳作,为文化强市作出新的贡献。

展览将持续至7月8日,广大市民和书画爱好者可前往免费观展。

## 活力渝中 运动渝中 2022重庆佛图古关 全民健身登山赛活力开跑

本报讯 (记者 黄清娴)6月18日,“喜迎二十大 奋进新征程”中国体育彩票2022重庆佛图古关全民健身登山大赛在佛图古关公园活力开跑。市体育局副局长杜学勇,区委常委、宣传部部长邹晓宇,副区长高琳出席启动活动。

近年来,我区紧紧围绕“体育强区”目标,坚持以体教融合打基础、体旅融合促发展、文体融合提品质,全区体育事业和体育产业发展成效明显。一年一度的佛图古关登山品牌作为全区的传统全民健身活动,已持续举办了19届,带动了大批市民投身健身运动,已然成为了“活力渝中、运动渝中”的一道亮丽风景线。

本次登山比赛由区体育局、区总工会、团区委、区妇联等联合举办。作为渝中“喜迎二十大 奋进新征程”系列活动之一,比赛吸引了来自全区机关、街道社区、企事业单位116支代表队、696名运动员参赛。

随着开跑枪响起,运动员们分批次从关岳庙出发,沿着渝中山脊线活力开跑,最终抵达佛图关南门完成整个比赛,将渝中人热爱体育、崇尚运动、昂扬向上的精神风貌展现得淋漓尽致。

“太爽了,不愧是重庆‘母城’,沿途的保障很周全,设置了很多医疗点、供水点……”跑马爱好者杨洋凭借突出的个人能力,不到20分钟就抵达了终点,经常在各地参加比赛的她对本次比赛的周密组织给予了高度评价。

经过激烈比拼,最终依据参赛队伍用时的平均成绩,组委会共评出一等奖队伍5支,二等奖队伍10支,三等奖队伍15支。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

## 坚持便民利民客共享 精心描绘“两江四岸”渝中画卷

(上接1版)也是发展工程,既惠当下,更利长远。相关部门、街道、责任单位要进一步强化红线意识、底线思维,把“高标准、严要求”贯穿项目建设始终,全速推进、精益求精,切实将项目建设成为人民满意、经得起时间检验的精品工程。要严格落实“河长制”,统筹做好水环境治理、水污染防治、水资源保护、岸线管护等工作,常态守护河畅、水清、岸绿、景美的美丽画卷。要坚持以人为本、下足绣花功夫,在充分保护现有生态底色的基础上因地制宜进行改造提升,系统优化沿岸景观风貌,贯通直达滨江慢行系统,建立完善配套服务设施,提升区域人气和活力,推动生态优势转化为经济优势、发展优势。

## 绷紧安全弦 织密责任网 用“大整治”织密小旅馆经营“安全网”

(上接1版)

目前,南纪门街道已正式启动南纪门地区小旅馆安全隐患专项整治工作,联合相关单位成立了专项工作领导小组,研究制定了整治方案。接下来将从经营资质、消防安全、住房结构、防疫要求等方面,对辖区小旅馆精准施策、精心指导,坚决遏制安全事故的发生。

何积光指出,小旅馆整治事关城市文明形象、群众生活质量,小旅馆产权人要切实增强安全意识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,全力以赴守牢安全底线;要扛起安全监管、安全主体责任,严防安全生产事故发生;要不折不扣、依法落实好问题隐患整改工作,不留死角、不留空白。街道、相关职能部门、小旅馆产权人要切实履行好安全监管职责,时刻绷紧安全生产这根弦,抓牢安全生产各项工作。

参会人员还集中收看火灾警示教育片,深刻汲取消防安全事故教训,增强消防安全意识。区住房城市建设委、区消防救援支队、区公安分局南纪门派出所分别结合自身职能职责,汇报南纪门地区小旅馆安全隐患整治情况及下一步工作安排。

小旅馆产权人代表表示,将严格落实消防安全主体责任,加强自查,落实整改,共同营造安全稳定的社会环境。



## 高质量建设国际商务区、国际社区 打造宜居宜业化龙桥

——专访化龙桥街道党工委书记付云



化龙桥街道党工委书记付云在区融媒体中心接受专访。  
记者 汤海娟 摄



### 要点速递▶▶



已完成新增新兴金融、  
国际贸易等重点企业  
招商10家,完成重点楼  
宇招商4.9万平方米。



打造“六大特色之街”,  
加快“双高”示范之街  
进程。



重点商业商务楼宇企  
业入驻率力争达到85%  
以上。

跃居全市第二名,化龙桥数字经济特色小镇被市发展改革委评为重庆市22个特色小镇之一。

二是打造培育一批热门景点,全域人气持续走高。“开往春天的列车”“李子坝小黄楼”等景点持续走红,吸引众多游客前来打卡;西西弗全球概念店、南之山书店开业运营,更增人文气息。

三是全力助推一批重点项目,街区功能更加完善。轨道9号线化龙桥站和富华路站建设完工,有效缓解交通瓶颈问题;翡翠天麓等项目建设完成,优质住宅供给更加充足。

四是解决了一批民生实事难题,居民“三感”稳步提升。升级改造企业天地“社区食堂”并对外开放;协调推进蒙正公立幼儿园开园招生,解决辖区儿童入园难题;不折不扣落实低保、助残、计生、临时救助等惠民政策,累计帮扶困难群众2200余人次。

五是策划开展一批“爱红岩”系列志愿活动,基层党建水平持续提升。统筹推进“党旗引领百年路·红岩照亮新征程”等“爱红岩”系列主题活动,动员辖区累计近万人次党员群众参与“保护嘉陵江母亲河”“护航春天的列车”等主题志愿服务。“爱红岩”被区委宣传部、区文化旅游委联合授予“渝中区优秀公共文化服务品牌”。

记者:今年是党的二十大召开之年,也是“十四五”承上启下的关键一年,化龙桥街道将重点抓好哪些工作?

付云:化龙桥街道将围绕“一核三带六园区”功能布局,找准化龙桥国际商务区、国际社区的定位,精准发力,以深化打造“六大特色之街”为主线,持续深化基层党建工作水平,不断加快“双高”示范之街进程。

记者:2021年,化龙桥街道发生了许多令人欣喜的变化,更迎来新的发展契机,请谈谈相关工作要求?

付云:2021年,化龙桥街道在区委、区政府领导下,各项工作取得成效,主要表现在以下五方面:

一是加快集聚一批重点企业,楼宇经济提质放量。

完成新增新兴金融、国际贸易等重点企业招商10家,完成重点楼宇招

商4.9万平方米。化龙桥服贸产业园贸易

付云:化龙桥街道将围绕“一核三带六园区”功能布局,找准化龙桥国际商务区、国际社区的定位,精准发力,以深化打造“六大特色之街”为主线,持续深化基层党建工作水平,不断加快“双高”示范之街进程。

记者:今年是党的二十大召开之年,也是“十四五”承上启下的关键一年,化龙桥街道将重点抓好哪些工作?

付云:化龙桥街道将围绕“一核三带六园区”功能布局,找准化龙桥国际商务区、国际社区的定位,精准发力,以深化打造“六大特色之街”为主线,持续深化基层党建工作水平,不断加快“双高”示范之街进程。

记者:今年是党的二十大召开之年,也是“十四五”承上启下的关键一年